

БЕЗ ВІДПОЧИНКУ ВЛІТКУ І ЗИМОЮ - НІКОЛИ ЖЕК НЕ ЗНАЄ СПОКОЮ



2012-ий рік семимільними кроками виходить на фінішну пряму. Незважаючи на всі труднощі, які додало місто, воно, разом із тим, досягло значних результатів. У цьому є заслуга самих мешканців нашого міста, місцевої влади та комунальних служб у тому числі.

Сьогодні Біла Церква – місто високих стандартів життя. І цей рівень ми повинні не тільки утримувати, але й підвищувати.

Заплановані на 2012 рік роботи виконано. Отже, підіб'ємо підсумки господарської діяльності КП БМР ЖЕК №7 за 2012 рік.

Для утримання в належному стані житлового фонду та прибудинкових територій КП БМР ЖЕК №7 було виконано наступний обсяг робіт:

- проведено поточний ремонт 67 під'їздів;
- загерметизовано міжпанельні шви у 54 будинках, загальною довжиною – 16 843 м. п.;
- проведено ремонт покриттів у 89 будинках, загальною площею 16 999 кв м;
- проведена ревізія електричних мереж у кількості 154 шт.;
- відремонтовано інженерні мережі в житлових будинках;
- проведені роботи капітального характеру, які фінансувалися з місцевого бюджету тощо.

Проте на досягнутому не варто зупинятися, тому на 2013 рік

заплановано не менший обсяг робіт.

Ю.М.Балас,
начальник КП БМР ЖЕК №7

*Шановні читачі!
Користуючись нагодою,
хочу від імені всього колективу
КП БМР ЖЕК №7
адресувати Вам теплі
слова привітання з
наступаючим Новим 2013
роком та світлим святом
- Різдом Христовим.
Нехай рік прийдешній
наповнить Ваше життя
радістю і світлом, виправдає
всі надії та сподівання,
обдарує міцним здоров'ям,
злагодою в родині!
З Новим роком!*



ЛИСТИ



Ми, мешканці будинку № 157 по бульвару 50-річчя Перемоги, безмежно вдячні Благодійному фонду Костянтина Єфименка та директору Білоцерківського колегіуму Склярівій Г.М. за вирішення важливого питання, що стосувалося забезпечення життєдіяльності нашого будинку. 20 років у нашому будинку існувала і ніяк не вирішувалася проблема із заміною каналізаційних труб. Через зношеність каналізаційної системи всі стічні води виливалися на I поверсі, створюючи таким чином антисанітарні умови. А з кожним роком ця проблема лише погіршувалася. Ми вже думали, що ніколи не діждемося її вирішення. Але дякуючи фонду Костянтина Єфименка, зусиллям директора колегіуму Склярівій Галини Миколаївни та добрим і майстерним зусиллям директора ПП «БУДМастерок» Ігоря Івановича Панченка сьогодні ми живемо у чистому, а головне відремонтованому будинку.

Здоров'я, щастя і благополуччя Вам, дорогі наші помічники!

**З повагою та за дорученням
мешканців будинку № 157
по бульвару 50-річчя Перемоги
Кудрявцев Іван Федорович
Бушуєва Єлизавета Євтухівна
Сич Надія Дмитрівна**

ХОР «ВІД СЕРЦЯ ДО СЕРЦЯ» ОТРИМАВ ЧЕРГОВУ НАГОРОДУ

Який же ми, українці, все-таки особливий народ. Чи тому, що надміру довірливі... Але ж як без віри і довіри житимеш? Чи тому, що по суті своїй справжні оптимісти, бо зазвичай упевнені: ліпші часи в нас ще попереду. А як не плекати в серці надію на краще? А чи тому, що просякнуті тим пресловутим кордоцентризмом, який не витравиш ніякими прогресивними

зміними в житті людства. Але ж хто сказав, що сприймати серцем усе, що тобі до вподоби, є поганим тоном чи не по-божому?..

Скільки того дня в залі Будинку органної та камерної музики панувало справжнього, невданого українства. І не тільки тому, що на сцені в різнобарвних національних строях красувалися учасники вельмишанованого в місті твор-

чого колективу, і не тільки тому, що одна за одною лунали неперевершені українські пісні, а й тому, що вся аудиторія була просякнута неймовірним духом патріотизму, незламності й щирості, яку годі шукати деінде – вона тут, серед нас, українців. Бо ми в журбі й горі співаємо, а в радості – тим паче заводимо гарну пісню, вбираючи усіма фібрами душі рідні звуки й слова.

А радість від визнання на Всеукраїнському рівні муніципального народного хору «Від серця до серця» була очевидною. Адже цей співочий колектив отримав Всеукраїнську літературно-мистецьку премію ім. І.С. Нечуя-Левицького! І ось 19 грудня, у День Святого Миколая, хор «Від серця до серця» по-мистецьки розділив радість із нагоди такої високої нагороди зі своїми шанувальниками.

Багато гостей завітало цього дня до концертної зали, і серед них – представники Благодійного фонду Костянтина Єфименка Сергій Завадко і Олена Ткач, які привітали учасників хору і його художнього керівника Володимира Клоєва з черговим визнанням і побажали крокувати від їхнього українського серця не тільки до сердець своїх співвітчизників, а й до сердець європейців. «Ось уявляю собі, - зізнається, мріючи, Олена Дмитрівна, - якою була б реакція тих самих англійців, французів чи італійців на такий професійний і емоційно насичений виступ нашого хору».

Цей півторагодинний концерт залишив у серці кожного незабутні враження. Многая літа усім його учасникам і керівникам! До нових творчих звершень і нагород!



С. Завадко та О. Ткач привітають хор «Від серця до серця» із новою нагородою - Всеукраїнською літературно-мистецькою премією ім. Нечуя-Левицького